2. travnja 2011., 4. kolo
CC++/Basic/Pascal — PODSKUPINA I - OSNOVNE SKOLE -

3. Zadatak Tipkovnica 60 bodova

Ogranicenja: 32 MB/1s

Zoran je odlican programer u jednoj hrvatskoj firmi. Jednog dana shvatio je kako ga tipkovnica
usporava tijekom programiranja. Zamolio je vas da izracunate koliko ga usporava.

Nacin na koji se racuna razina usporavanja za neku rijec je ovakav:
1) uzmemo svaka dva susjedna slova
2) racunamo udaljenost izmedu ta dva slova. Uzmimo za primjer slovo 'A' (2. red, 1. stupac)
i'M' (3. red, 7. stupac). Udaljenost izmedu ta dva slova je (3-2+1)+(7-1+1)=9, znaci
udaljenost izmedu ta dva slova po redovima i stupcima, uklju¢ujuci rubne stupce.
3) na kraju ra¢unamo sumu svih udaljenosti i dobivamo razinu usporavanja za tu rijec
U tablici ispod mozZete vidjeti raspored slova na engleskoj tipkovnici, kakvu Zoran koristi.
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Ulazni podaci:
U prvoj i jedinoj liniji ulaza nalazi se rije¢ A —rije¢ za koju trazimo razinu usporavanja. Duljina
rijeci ¢e biti izmedu 2 i 100 znakova i sadrzavat ce iskljucivo velika slova engleske abecede.

Izlazni podaci:
Prvaijedina linija izlaza treba sadrzavati trazeni broj iz zadatka.

Test podaci:

Ulaz Izlaz
INFORMATIJADA 74
TELEVIZOR 65
TIPKOVNICA 51

Objasnjenje 3. primjera: Uzimamo parove susjednih slova éuaamo udaljenost. To su (T, I) =
(1-1+1) + (8-5+1)=5, (I, P) = (1-1+1) + (10-8+1¥=(P,K) =5, (K,0) =4, (O, V) =9, (V,N) =

4, (N, )=6,(l,C)=9, (C, A) =5, zdakonano rieSenjeje5+4+5+4+9+4+6+9+5=
51
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